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Реши ребус
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Вычис
ли

10*5     20:2    30:3
5*10   3*10   5*20

70:7    10:2    100:10



Реши 
задачи

Масса дыни 1 килограмм, что составляет 
седьмую часть от массы арбуза. Чем равна 

масса арбуза?

Маша отрезала 3 метра ткани, что составило 
6 часть от всей длинны. Чему равна длина 

ткани?

Длина дистанции 20 метров. Спортсмен 
пробежал четвертую часть. Сколько метров 

пробежал спортсмен?

3*6=18(м)
Ответ: длина ткани 18 

метров.

1*7=7(кг)
Ответ: масса арбуза 7 

кг.

20:4=5 (м)
Ответ: спортсмен пробежал 5 

метров.



Назовите 
дроби



20*3=             40*2=     
80:2=            40:4=   

50:10=           60:20=  

Рассмотрите примеры. 
Вычислите 
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Решение каких примеров 
вызвало затруднение?



Деление круглых чисел 
на круглые числа

Узнаем, как…

Будем выполнять…


